



春天的使者



思北小学六年(1)班 叶梓颖
指导老师 刘美玲

随着春季的到来,厦门这座城市美丽的城市开始鸟语花香。我和爸爸妈妈到环岛路散步游玩,感受春天的美好。

一路上,阳光明媚,春意正浓。我听着小鸟歌唱,看着红花绿草,心情舒畅,四处张望。突然,一抹鲜艳的色彩吸引了我的注意力。我看到在柏油马路正中间的隔离绿化带上,有一名穿着橙色背心的园林工人,手持大剪刀,弓着腰在阳光下咔嚓咔嚓地剪着什么。

这件事勾起了我的好奇心,我沿着斑马线跑过去,走到他的旁边:“叔叔,您在做什么呢?”园林工人依旧埋头苦干,手上的剪刀修剪着绿叶,“给植物浇水修剪,让它们每

天都能整齐茂盛。”“您不累吗?”我盯着他额头上豆大的汗珠,再看看这白晃晃的太阳。“累是累了点!不过这是我的工作哟!”他瞥了我一眼,又继续忙碌了起来。我抬头望去,宽阔的绿化带上绿意盎然,那一层层嫩绿、青绿、深绿交织在一起,青草与灌木衬托着花儿的容颜;那红得似火的三角梅,在园林工人的巧手下,变成各种图案;几只蜜蜂和蝴蝶在花丛间穿梭舞蹈,给这美丽的环境增添了一份春意。

莺歌燕舞、鸟语花香,沿街栽种的树木……这些景象,无一不体现厦门春季的多姿多彩。而美丽的春色背后,则是千千万万个劳动者,他们是春天的使者。正是有了这样一群人,厦门的春天才会比以往更加春意盎然。生活在这样一个美好的城市里,何尝不是一种幸福美好的享受呢?

春光无限游园时

人民小学浦南校区
四年(3)班 唐诗雨
指导老师 吴婉华

近日,我来到中山公园游玩。

刚进公园大门,满树的桃花映入了眼帘,真是“桃之夭夭,灼灼其华”,还有许多花是我叫不出名字的。一望无际的蓝天飞过几只燕子,好像正要去筑巢,眼前一派生机勃勃的景象。走进大门,再往前走一小段路,我就置身于一片花海之中了。

公园里的花真多啊!高傲的红玫瑰抬着头,低调的白玫瑰垂着身子,调皮的黄玫瑰随风飘摇,果真是“百般红紫斗芳菲”。大片大片的樱花轻轻摆动,像是在等着执子之手,又像是妈妈在哄宝宝睡觉。橘红色的炮仗花开满了好几堵墙,就像打仗时士兵们胸前厚厚的护盾。各种颜色的风信子有的像球,有的像鸡毛掸子,各有千秋。

公园里的花真美啊,这一团,那一簇,美得像一个个漂亮的洋娃娃,就像它们都拥有了生命一样,把自己打扮得漂漂亮亮,再引来许许多多的人前来观赏它们的美貌,争相为它们按下快门,连我也置身其中。

公园里的花那么多、那么香、那么美;公园里的人那么悠闲、那么开心、那么自在。这样的花衬托着这样的人,这样的人围绕着这样的花,构成了一幅春光无限的美丽画卷。



厉害啦!嘉庚号
思明小学五年(6)班 陈子萱
指导老师:黄海鹏

生动有趣的新闻课

向日葵小记者
莲龙小学 四年(2)班 张容铁

4月10日,莲龙小学五楼梯形教室传来了老师抑扬顿挫的声音和同学们七嘴八舌的讨论声。那是莲龙小学小记者的第二堂课。这一堂生动有趣的课,让我收获满满。

这节课的主题是“打开新闻眼,争做有心人”。首先,老师先问我们何为新闻?大家的答案五花八门,有的说新闻就是重大的事,有的说新闻是特别的,有的说新闻是有意义的……老师却说我们说得都对,并告诉我们“狗咬人非新闻,人咬狗是新闻,新闻要特别”。老师还告诉我们做一个合格的小记者,要做到“狗鼻鹰眼豹子腿”。“狗鼻”,就是要以最快的速度知道新闻。“鹰眼”,就是要分辨新闻真假。“豹子腿”,顾名思义就是要快,要保持新鲜。

我原以为记者只要作文写得好就可以当,听了老师的讲解,才知道还需要善于观察和思考才行。

认真的蔡老师

向日葵小记者
莲龙小学三年(1)班 黄可佳

我们班的班主任蔡老师,也是我们的数学老师。她梳着一条辫子,脑门被短而卷的刘海盖住。蔡老师有着一双炯炯有神的眼睛,就像黑宝石,闪烁着智慧的光芒。在一双明亮的眼睛下,有着一张能说会道的嘴……

蔡老师上课很认真。她总会把重要的知识讲了再讲,生怕我们没领会,直到让我们能在考试中轻松过关,能在生活中灵活运用。

蔡老师不仅认真,而且很有耐心。同学遇到难题,她都会耐心帮助,如果同学经过几次练习还没弄懂,蔡老师也不会生气或批评他,而是再三教导,直到让他弄明白。如果有的同学在课堂上调皮捣蛋,蔡老师不会置之不理,也不会大发雷霆,而是及时批评教育、讲道理。

蔡老师就是这样一位认真的老师,我们也希望她能开心、快乐!

妈妈,开心些

松柏小学 四年(6)班 周昊泽
指导老师:蔡益萍

妈妈,您很温柔,您很爱我,喜欢我,可您为什么最近半年一直板着脸?

妈妈,您能开心点吗?以前如果见到我早上写完作业,您一定会抱抱我,邀请我和您一起看电视。可是现在我把作业都做完了,检查完了,您却很勉强地露出一丝笑容。当我做错了一件小事,您便会大发雷霆,弄得你我都不开心。妈妈,您能笑笑吗?您开心些,我也会跟着您笑的。

妈妈,您知道吗?当您不开心时,我也不开心,我不开心,爸爸就

更不开心了……这样一来,全家都闷闷不乐。家里像一大片乌云笼罩着,气压低,感觉时时刻刻都要有暴风雨的来临。

妈妈,我知道我没有做好自己的事。我不专心做作业、上课不认真听,都会使您生气,可是我想对您说:“我长大了,我可以控制我自己,我长大了,可以说到做到,请给我点时间好吗?”我也希望您能换一种心情,露出会心的笑容,开心的面孔。您知道吗?您的笑可以给我信心,可以给我力量。

妈妈,您看,我现在试着认真写作文,您也试着开心地笑笑,我们一起努力好吗?

神奇的九连环

大同小学五年(1)班 汪哲希
指导老师 王晋婷 郭莉莉

上周,数学文化节五六年级九连环比赛隆重登场。所有人都摩拳擦掌,想在这个大舞台上独占鳌头。

我妈妈报名了亲子九连环数学思维运动会,并花两个晚上拜师学艺。虽然解得不是非常快,但至少妈妈有勇气登台比赛,值得我学习。时间过得真快,一转眼就到了比赛日。这天阳光格外灿烂,无数的九连环,在阳光的照耀下熠熠生辉。比赛在篮球馆举行,馆内人潮涌动,中间是比赛区,旁边等候区

有从一年级到六年级等着参加亲子赛的学生和家长。

轮到五年级比赛,我和妈妈揣着忐忑不安的心,走进比赛区,我们互相打气。比赛开始了,妈妈一刻不停地解,平日粗糙的手在这时变得细腻,但妈妈还是很紧张:“哎呀,错了!”我忍不住喃喃。妈妈急了,思路有些模糊,慢慢的错误百出,看到别人一个个都解完了,我万分着急,终于妈妈解下了九连环,我们俩长舒了一口气。

虽然最后没有拿到奖状和礼物,但是比赛重在参与。神奇的九连环,让我们入迷。 S8417013